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Indol-3-Carbinol 

Indole-3-Сarbinol se găsește în varză, conopidă și varza de Bruxelles împreună cu alte legume și 

condimente, de exemplu cardamom. Indol-3-Carbinol este convertit în intestin în 

diindolilmetan (DIM). Când un supliment cu Indol-3-Carbinol este ingerat, o mică cantitate sau 

deloc de Indol-3-Carbinol se găsește în fluxul sanguin. Substanța care se găsește în fluxul 

sanguin după administrarea unui supliment cu Indol-3-Carbinol este DIM, Diindolilmetan. Indol-

3-Carbinol asigură o protecție puternic antioxidantă, contribuind la prevenirea afectării celulare 

cauzate de radicalii liberi. În plus poate ajuta la menținerea echilibrului hormonal sănătos pentru 

femei și, prin urmare, poate susține sănătatea sânului și alte organe de reproducere. De asemenea, 

este cunoscut faptul că susține procesele de detoxifiere a ficatului precum și reproducerea 

celulară normală.  

Extract din mielăreauă  

Mielăreaua este una dintre cele mai populare plantă pentru SPM (sindrom premenstrual) și 

crampe. De fapt, un studiu publicat în Revista Sănătății Femeii și Medicina bazată pe Gen a 

constatat că după ce a fost tratate cu Mielăreaua pentru trei cicluri menstruale, 93 de procente 

dintre paciente a raportat o scădere a numărului de simptome ale SPM sau complet finalizarea 

reclamațiilor legate de SPM. Pe lângă reducerea simptomelor premenstruale nedorite, tratează, 

de asemenea, unele simptome ale menopauzei precum și acneea indusă hormonal. Pentru femei, 

crește hormonul luteinizant, modulează prolactina și ajută la inhibarea eliberării hormonului 

foliculo-stimulant, ceea ce contribuie la echilibrarea raportului dintre progesteron și estrogen, 

ridicarea ușoară a nivelului de progesteron. Este important să țineți cont de faptul că 

Mielăreaua nu este de fapt un hormon, ci mai degrabă o plantă care ajută organismul să-și ridice 

propriile niveluri de progesteron. 

Beneficiile pentru sănătate ale plantei Mielăreaua: ușurează simptomele SPM, reduce fibroamele 

uterine, îmbunătățește fertilitatea feminină. 

 

COMPOZIȚIE: 

Fiecare capsulă conține 

Indol -3- Carbinol          200 mg 

Extract din mielăreauă           40 mg 

 

 

INDICAȚII:  

• Efect de susținere în tratamentul displaziei cervicale; 

• Endometrioză, hiperplazie endometrială, mastită; 

• Dezechilibru hormonal. 

 

CONTRAINDICAȚII: Hipersensibilitate la oricare dintre componentele produsului. A nu se 

depăși doza zilnică recomandată. 

 

TERMEN DE VALABILITATE: 2 ani. 

 

MOD DE ADMINISTRARE:  1 - 2 capsule de două ori pe zi sau cum va recomandat 

medicul dumneavoastră.  

Durata curei de tratament este de 1 - 3 luni.  

 

AMBALAJ: 30 capsule în cutie de carton. 

 

MOD DE PĂSTRARE: A se păstra într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumină, la 

temperaturi nu mai mult de 25°C. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 

http://www.webmd.com/women/follicle-stimulating-hormone
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